

A 股资产正受到越来越多的国际金融机构关注。不少外资机构对 A 股中长期前景表现出积极态度，看好高股息标的，多个行业板块股票受到外资机构青睐。

多家外资机构认为，随着中国经济复苏趋势不断得到确认，中国资产将逐渐成为国际国内资本关注和配置的重要对象，看好 A 股中长期前景。

看好 A 股中长期前景

不少外资机构对 A 股中长期前景表现出积极态度。

施罗德投资集团认为，从未来 2 至 3 年的角度来看，中国股市相对其他股市存在更大上升空间，对中国资本市场的持续发展保持长期信心。

从估值看，中国资产吸引力来自于较为合理的估值水平。高盛等多家机构认为，纵观全球主要地区股市估值水平，当前 A 股整体估值水平极具吸引力，特别是蓝筹股、大盘股估值低于市场平均水平。

景顺亚太区（日本除外）全球市场策略师赵耀庭近期表示，“A 股近期的重新调整会给投资者一定的时间来评估哪些是未来基本面增长的驱动因素。此外，我们开始看到中国企业的盈利预期上调，这是一个令人鼓舞的迹象，随着盈利重新加速增长，未来外国投资者预计会对中国企业的盈利更加有信心。我认为目前的盈利预期有些过于保守，从明年的盈利增长预期来看，目前中国股票的估值较低。”

从基本面看，**多家机构认为，近期超出市场预期的一些经济数据和上市公司财报数据均给予资本市场有力支持。**多家外资机构相继调高中国经济增长预期。

巴克莱研究团队日前发布的关于亚洲新兴市场的季度报告预计，亚洲新兴市场 2024 年整体经济增速将达 5.2%，较其 3 月发布的季度报告中 4.8% 的预测上调 0.4 个百分点。

“鉴于中国经济规模庞大，其经济增长往往对整个区域总增长有重要影响，因此，此次上调很大程度上是基于对中国 2024 年 GDP 增长预测的调整。巴克莱

将 2024 年中国 GDP 增长预期从此前的 4.4% 上调为 5%，主要支撑因素是中国强于预期的一季度经济数据。”巴克莱研究团队表示。

看好高股息标的

不少外资机构表示，**看好高股息标的并建议将其作为防守性投资资产。**

瑞银推荐高股息价值股，认为高股息价值股短线可作为防守性投资。据该行推算，共同基金因“中特估”主题而加仓 A 股国企股。瑞银偏好多只在内地和香港均上市的股票，包括中海油、中石化、中国中车及福耀玻璃。

施罗德认为，目前亚洲股市有三大投资机遇，分别是 AI 受益股、企业改革主题，以及印度市场。当中，企业改革主题是指因监管机构推动而提升股东回报的股份，日本、韩国及中国均有同类举措。其中，中国之前宣布的新“国九条”，特别聚焦于改善上市公司的透明度与市场效率。

多个行业板块受青睐

多个行业板块股票受到外资机构青睐。

花旗银行投资策略及资产配置主管廖嘉豪表示，房地产在供应减少、取得信贷融资、二手市场复苏三方面，都开始展现一些好转迹象。除了加大力度收购房源库存，政策面也开始提振内地民众换房需求。港股方面，花旗维持对恒指今年底目标在 19800 点不变，较现水平有一成上升空间。

多家外资行依然看好科网股等板块。廖嘉豪称，一些得益于政策红利或盈利表现较佳的中资股值得关注，包括科网股及高派息的内银股与中资电讯股。他解释，中资科网股一季度业绩普遍优于预期，而人工智能（AI）应用预计将有助于科网公司优化成本，提高利润率，加上中资科网股第一季度积极改善股东回报，因此优质科网龙头可望跑赢大市，关注包括电商、手游及出行平台在内的科网股。

瑞银财富管理亚太区投资总监及宏观经济主管胡一帆建议投资者在布局中国市场时采取杠铃策略，既关注成长性板块，也不忽视金融、公用事业、电信和能源等防御性板块。

此外，多家外资机构表示，随着人工智能（AI）热潮继续推动股市上涨，预计中国最终会开发出与其他地区不同的 AI 生态系统，带来显著的变现潜力，进而利好中国互联网行业。

风险提示：本文转自中国证券报，不构成任何投资建议，不作为任何法律文件。基金过往业绩并不预示其未来业绩，管理人不保证一定盈利，也不保证最低收益。我国基金运作时间较短，不能反映股市发展的所有阶段。投资者在进行投资前请仔细阅读《基金合同》、《招募说明书》、《基金产品资料概要》等文件，审慎做出投资决策。市场有风险，投资需谨慎！